

市場星報

全国数字出版转型示范单位

我省计划招录公务员7195名

报名1月19日启动,3月14日举行笔试

星报讯(记者 祝亮)1月15日,安徽省公务员局发布2026年度考试录用公务员公告,全省计划招录一级主任科员以下及其他相当职级层次公务员7195名,其中省直机关592名,市以下机关6603名。报名将于1月19日正式启动,3月14日举行笔试,招录工作将严格遵循公务员法及相关法规,按规范程序有序推进。

本次招录报名采取网上报名方式(涉密等特殊职位除外),报考者需登录安徽省人事考试网(www.apta.gov.cn),在1月19日9:00至1月25日18:00期间提交报考申请,每位报考者限报一个职位。资格审查贯穿招录全过程,报考者可于1月28日16:00前查询初审结果,通过审查者需在1月29日12:00前完成缴费,缴费成功后可于3月11日至13日打印准考证。为保障困难群体报考权益,最低生活保障家庭

人员等特殊群体可按规定申请减免笔试费用。

报考条件方面,本次招录要求报考者具有中华人民共和国国籍,18周岁以上、38周岁以下(1987年1月至2008年1月出生),2026年应届硕士、博士研究生年龄可放宽至43周岁。同时明确拥护宪法和党的领导、具备良好政治素质与道德品行、符合职位所需文化程度和工作能力等基本条件。针对“服务基层项目人员”“退役士兵”等群体设置专项职位,基层工作经历认定范围涵盖党政机关、村社组织、企业事业单位及军队团以下单位工作经历等,中断时间可累计计算。此外,现役军人、在读非应届毕业生等四类人员不得报考,存在违法违纪等情形的人员也被明确排除在招录范围之外。

笔试环节将体现分类分级原则,公共科目包括《行政职业能力测验》和《申论》,其中省市级机关职

位考《申论》A卷,县乡级机关职位考《申论》B卷,行政执法类职位考《申论》C卷。有专业测试要求的职位,报考者还需参加计算机、法律等相关专业科目笔试,时间为3月15日。笔试成绩合成比例为两科职位各占50%,三科职位按40%、30%、30%计算。开考比例方面,一般职位不低于4:1,艰苦边远乡镇、服务基层项目人员专项职位等可适当降低至3:1或2:1。

为确保招录公平公正,省公务员主管部门将邀请纪检监察部门全程监督,设立政策咨询、考务技术咨询和监督举报电话,各市也公布了相应咨询渠道。公告明确,本次招考不指定辅导用书,不举办或委托任何机构开展培训,提醒报考者提高警惕,避免上当受骗。更多详情可通过安徽先锋网、安徽省人事考试网等官方渠道查询。

全民运动,逐梦赛场!“皖美运动汇”来啦!

安徽发布2026全民健身赛季

星报讯(记者 王玮伟)1月15日,省政府新闻办召开发布会,介绍我省将重点打造“皖美运动汇”2026安徽省全民健身赛季活动。乒乓球、羽毛球、篮球三大核心赛事将贯穿全年,覆盖全省16个地级市和104个县(市、区),计划举办约5000场赛事,打造全域覆盖、全民参与的体育盛会。

三大赛事精准布局 全民参与无门槛

本次赛季的三大赛事各有特色,兼顾不同群体需求。“全民乒乓 我是球王”安徽省乒乓球联赛将于3月至9月开赛,设置少儿组、公开组及家庭组,鼓励亲友组队参赛,非职业选手均可属地报

名。4月至10月举办的安徽省羽毛球联赛,涵盖成人单打、双打及混合双打项目,年龄不限,周末集中办赛方便群众参与。安徽省城市篮球联赛(ABA)则将于4月至11月上演,18~45周岁男性可组队参赛,每队允许2名省外引进球员,采用主客场单循环常规赛与三局两胜季后赛制,增强城市归属感与赛事观赏性。

记者了解到,所有赛事均面向非职业/专业选手开放,参赛人员或队伍均可通过智慧体育平台或指定公众号完成报名。其中,乒乓球联赛要求,除少儿组限12周岁以下,其余不限年龄。全国各地选手都能报名参赛,但一名选手只能在一个地区参赛,报名后本赛季内不可更改属地。羽毛球联赛要求,具有代表队所在地户籍即可报名,但一名选手只能代表一个地方参赛。篮球联赛要求,以设区市组队参赛,参赛队名为城市名,每个市仅可报名一支参赛球队。

打造“全新场景” 体文旅融合赋能发展

据介绍,赛事在赛制设计与价值延伸上亮点突出。全城覆盖方面,104个县(市、区)同步启动海选,省、市、县三级联动,彻底打通群众参赛“最后一公里”。在场馆方面,赛事突破传统场馆限制,推动赛事走进城市烟火处。计划将乒乓球赛办进热闹的商业综合体,让羽毛球选拔赛活跃在景区街区,使体育比赛与日常生活场景无缝链接,让市民在逛街、游览时就能邂逅精彩赛事,感受运动的即时魅力。

更值得关注的是,本次赛季深度融合体文旅资源,将推出“观赛+旅游”特色,让球员与观众在参与赛事的同时,沉浸式感受各地风土人情,推动体育消费与地方经济双向赋能。传播方面,总决赛将进行电视及新媒体平台直播,部分场次免费开放,并同步推出赛事周边与互动活动,让更多人感受全民运动的魅力。

我省进出口总值首次突破万亿元大关

02·政务资讯

“百戏入皖 星耀合肥”
戏曲文化座谈会召开

03·安徽新闻

邓刚:读十本书,
不如一本书读十遍

05·阅读周刊